8. December — Origami

Danko si na svojom matematickom kruizku vystrihuje pentomina. Ked uz si vsetkych dvanast
vystrihol, zostalo mu este fakt vela stvorcekového papiera. Tak zacal robit to, co robi kazdy
normdlny clovek s nadmernym mnoZstvom papiera — zacal vystrihovat vselijaké tvary. Chcel si
vystrihnit 2 druhy tvarov; obdlzniky a neobdlZniky. Danko toho este musi vela spravit a tak
iba napisal na papiere cisla podla toho ako chce mat tvary vystrihnuté. Skiiste to dorobit zaiho.

Zadanie: Vyfarbite niektoré policka v mrieZke tak, aby vsetky zhluky ciernych policok
tvorili obdiZniky alebo tvorce a vietky zhluky bielych poli¢ok netvorili obdiZniky ani
stvorce. Cisla udavaju velkost zhluku, v ktorom sa nachadzajt (nezafarbeného alebo
zafarbeného). Zhluk moZe obsahovat jedno, viacero alebo Ziadne zo zadanych cisel.
Farebnost’ Cisel je iba estetickd. Pozrite si aj ndzorny priklad (nezafarbené policka su
nazeleno, aby boli regiony lepsie vidiet):
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Ako odpoved’ zadajte obsah riadku A, potom riadku B oddelené ciarkou v tvare A,B. Ak je pole
zafarbené, napiste O, inak napiste X. Odpoved’ v nazornom priklade je OOXXOO,XXOXOX.




